

Информация
о проведении мероприятий, посвященных
Международному дню памяти жертв Холокоста
в МБОУ «СОШ с.Бетти-Мохк Ножай-Юртовского района ЧР.
20.01.2025г.

В целях понимания обучающимися трагического события Второй мировой войны, вошедшего в историю под названием Холокост с 15 по 17 января 2025 года в 8-11 классах проведены классные часы и беседы, посвященные годовщине освобождения Красной армией узников концлагеря Аушвиц (Освенцим) и Международному дню памяти жертв Холокоста.

Проведение подобных мероприятий способствует формированию толерантного сознания и культуры обучающихся, а также воспитанию стремления противостоять насилию и жестокости в современном мире.

Память о Холокосте необходима, чтобы мы никогда не были жертвами, палачами или равнодушными наблюдателями.

В годы Второй мировой войны в результате агрессии на оккупированных нацистской Германией территориях преднамеренно истреблено около 20 млн. человек.

...Слово «Холокост» происходит от др.греч. «сжигаемый целиком».

Наиболее высокопроизводительным с позиции технологии убийства был лагерь в Освенциме (Освенцим - город, расположенный в 65 км к западу от Кракова), где за один день подобным образом убивали 12 тысяч человек, которые впоследствии сжигались в печах крематория.

Около 1 300 000 человек были умерщвлены в Освенциме в 1941—1945 годах.

27 января 1945 года Красная Армия освободила главную «фабрику смерти» нацистской Германии - концлагерь Освенцим.

